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На запит, який надійшов до Держстату 17.06.2024 (вх. № ЗПІ/П-1351-24), у 

межах повноважень повідомляємо, що, згідно із Законом України "Про офіційну 

статистику", органи державної статистики здійснюють виробництво та 

поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична 

інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних 

статистичних спостережень на відповідний рік (далі – план).
Відповідно до плану та Методологічних положень державного 

статистичного спостереження (далі – ДСС) "Структурні зміни в економіці 
України та її регіонів" (доступні на офіційному вебсайті Держстату за 

посиланням: https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2023/08/8.pdf) формування й 

поширення даних щодо кількості діючих суб’єктів господарювання та обсягу 

виробленої продукції (товарів, послуг) суб’єктів господарювання в розрізі 
територій територіальних громад з розподілом за видами економічної діяльності 
за Класифікацією видів економічної діяльності ДК 009:2010 (далі – КВЕД) не 

передбачено. Це зумовлено тим, що зазначене спостереження проводиться з 
використанням вибіркового методу спостереження за діяльністю малих 

підприємств, що унеможливлює отримання надійних даних на рівні територій 

територіальних громад. 

Крім того, інформуємо, що Регламент (ЄС) 2019/2152 Європейського 

Парламенту та Ради від 27.11.2019 про європейську статистику підприємств і 
Регламент Комісії (ЄС) 2020/1197 від 30.07.2020, що впроваджує Регламент ЄС 

2019/2152, положення яких ураховуються при проведенні вищезазначеного 

спостереження (уключаючи перелік і розрізи показників ДСС), не містять вимог 

щодо розрахунку й оприлюднення даних про кількість діючих суб’єктів 
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господарювання й обсяг виробленої продукції (товарів, послуг) суб’єктів 

господарювання із запитуваною деталізацію.  
Водночас повідомляємо, що відповідно до плану та Методологічних 

положень ДСС "Реєстр статистичних одиниць" (доступні за посиланням: 
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/298/298.pdf) передбачено формування 

й поширення показників щодо кількості зареєстрованих юридичних осіб та 

кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців з розподілом за територіями 

територіальних громад (згідно із затвердженою статистичною методологією 

формування й оприлюднення цих показників з розподілом за видами 

економічної діяльності за КВЕД не здійснюється).
Станом на 01.01.2022 кількість зареєстрованих юридичних осіб у 

Краснокутській територіальний громаді Харківської області становить 

422 одиниці, кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців – 551 

одиницю.
Зазначена інформація розміщена на офіційному вебсайті Головного 

управління статистики у Харківській області в розділі "Статистична 

інформація"/"Економічна статистика"/"Реєстр статистичних одиниць" і доступна 

за посиланням: https://kh.ukrstat.gov.ua/index.php/dani-pro-kilkist-sub-iektiv-

yedrpou.

Водночас звертаємо увагу, що згідно з Методологічними положеннями ДСС 

"Реєстр статистичних одиниць" у період дії воєнного стану або стану війни 

зазначена статистична інформація на офіційних вебсайтах територіальних 

органів Держстату не поширюється.
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